



Αρ.Πρωτ.: 24
Ημερομηνία: 18/05/2018

**ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ 9^{ης} ΠΑΓΚΡΗΤΙΑΣ ΓΙΟΡΤΗΣ ΤΕΝΙΣ
ΜΕ ΤΗΝ ΕΠΩΝΥΜΙΑ “10 ΜΕ ΤΟΝΟ”
“ΠΟΡΤΟΚΑΛΙ & ΚΟΚΚΙΝΟΥ ΓΗΠΕΔΟΥ”
ΑΝΟΙΧΤΗΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ Ζ’ Ε.Φ.Σ.Α.Κ.
ΜΕ ΣΥΝΔΙΟΡΓΑΝΩΤΗ ΤΟΝ ΔΗΜΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ - Δ.Ο.Π.Α.Φ.Μ.Α.Η.**

Έτη γεννήσεως & ημερομηνία διεξαγωγής		
Έτη γέννησης πορτοκαλί γηπέδου (2009 – 2011)	Έτη γέννησης κόκκινου γηπέδου (2010 – 2013)	Ημερομηνία διεξαγωγής: Σάββατο 2 Ιουνίου 2018

Σε περίπτωση μεγάλης συμμετοχής στο πορτοκαλί γήπεδο οι αγώνες ενδέχεται να παραταθούν έως και την Κυριακή 3 Ιουνίου 2018

ΕΔΡΑ ΑΓΩΝΩΝ: ΗΡΑΚΛΕΙΟ Ο.Α.Α.			
Διεύθυνση γηπέδων Δουκός Μποφώρ 1		Επιφάνεια 8 green set	Μπάλες Πορτοκαλί (50% χαμηλότερης πίεσης) Κόκκινες (75% χαμηλότερης πίεσης)
Επιδεικτητής	Κώστας Τζιγκουνάκης 6946170432	Βοηθοί Επιδεικτητή	Ζαχαρένια Συλιγάρδου Νικολέτα Λιονή Νίκος Μελισουργάκης Γιάννης Ζώζιος Μανώλης Φραγκιαδάκης
Διευθυντής Αγώνων	Μανώλης Δολιανίτης 6934687855	Γιατρός	Τάσος Ζαβουριανός

ΔΗΛΩΣΕΙΣ - ΑΠΟΣΥΡΣΕΙΣ	
Ημερομηνία δήλωσης - απόσυρσης	Τρίτη 29 Μαΐου 2018 23:00
Δικαίωμα συμμετοχής έχουν όλα τα παιδιά που ανήκουν στις παραπάνω ηλικίες. Οι δηλώσεις συμμετοχής θα γίνονται δεκτές ΜΟΝΟ με την συμπλήρωση της σχετικής φόρμας που θα βρείτε στην ιστοσελίδα της Ζ’ Ένωσης www.zenositennis.gr , την οποία θα πρέπει να συμπληρώσετε και να την αποστείλετε, το αργότερο μέχρι την λήξη των δηλώσεων συμμετοχής, στο e-mail της Ένωσης info@zenositennis.gr .	
ΚΑΘΕ ΠΑΙΔΙ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΔΗΛΩΘΕΙ ΣΕ ΜΙΑ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ	

SIGN IN ΑΓΟΡΙΩΝ - ΚΟΡΙΤΣΙΩΝ
Σάββατο 2 Ιουνίου 2018 κόκκινο γήπεδο 9:30 – 10:00
Σάββατο 2 Ιουνίου 2018 πορτοκαλί γήπεδο 10:30 – 11:15
ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ
Μαθήματα σκακιού & ring-pong, ομαδικό παιχνίδι στο κλείσιμο της 1 ^{ης} μέρας

ΣΥΝΘΕΣΗ ΤΑΜΠΛΟ
Ανοιχτής συμμετοχής

ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΘΛΗΤΩΝ
<ul style="list-style-type: none">• Ιατρική βεβαίωση με ισχύ ενός (1) έτους από την ημερομηνία έκδοσης• Παράβολο συμμετοχής 7 € για το πορτοκαλί (75€ για τον διοργανωτή, 2 € για την Ζ’ Ένωση)• Παράβολο συμμετοχής 5 € για το κόκκινο (για τον διοργανωτή)

ΤΡΟΠΟΣ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΟΣ**ΠΟΡΤΟΚΑΛΙ ΓΗΠΕΔΟ****ΑΤΟΜΙΚΟΙ ΑΓΩΝΕΣ ΑΓΟΡΙΩΝ – ΚΟΡΙΤΣΙΩΝ**
MONA COMPASS NOK AΟΥΤ (GRAND SLAMS)

Γήπεδα – Μπάλες: Οι αγώνες παίζονται με «πορτοκαλί μπάλες» (50% χαμηλότερης πίεσης) στις διαστάσεις του πορτοκαλί γηπέδου (18μ. x 6,5μ. – 80εκ, ύψος φιλέ).

Μορφή αγώνων: Δύο (2) ξεχωριστές κατηγορίες αγόρια & κορίτσια με το σύστημα compass νοκ άουτ όπου κάθε αθλητής ανεξάρτητα νίκης ή ήττας παίζει τουλάχιστον 3–4 αγώνες σε 1-3 ταμπλώ.

Τρόπος διεξαγωγής: Όλοι οι αθλητές σχηματίζουν το ταμπλό Roland-Garros (16αρι, 32αρι ή και μεγαλύτερο). Οι νικητές του 1^{ου} γύρου συνεχίζουν στο Roland-Garros, ενώ οι χαμένοι μεταφέρονται στο ταμπλό Wimbledon. Όσοι νίκησαν στον 1^ο γύρο του Roland-Garros και έχασαν στον 2^ο γύρο μεταφέρονται στο ταμπλό του Australian Open. Εκείνοι που έχασαν στον 1^ο γύρο του Roland-Garros και στον 1^ο γύρο του Wimbledon συνεχίζουν στο ταμπλό του US Open. Όλα τα ταμπλό συνεχίζονται μέχρι την ολοκλήρωσή τους. Η κλήρωση γίνεται με τέτοιο τρόπο ώστε όσο είναι δυνατό να αποφευχθούν να αγωνισθούν στον 1^ο γύρο αθλητές από τον ίδιο σύλλογο.

Αγώνες: Όλα τα μονά ολοκληρώνονται στα 2 νικηφόρα tie-break των 7 πόντων (είτε 2-0 είτε 2-1). **ΠΡΟΣΟΧΗ: ΟΛΑ ΤΑ ΤΙΕ-BREAK ΠΑΙΖΟΝΤΑΙ ΜΕ ΔΙΑΦΟΡΑ ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ 2 ΠΟΝΤΩΝ** (π.χ. 7-5, 8-6, 11-9 κ.ο.κ.). Η καθοδήγηση των παικτών (coaching) επιτρέπεται **μόνο στο τέλος κάθε tie-break** και όχι κατά τις αλλαγές γηπέδων ή ανάμεσα στους πόντους.

ΚΟΚΚΙΝΟ ΓΗΠΕΔΟ**ΜΕΙΚΤΟΙ ΟΜΑΔΙΚΟΙ ΑΓΩΝΕΣ – TEAM CONES****Μονά:**

Γήπεδα – Μπάλες: Τα μονά παίζονται στις διαστάσεις «κόκκινου» γηπέδου (10,97μ. x 6,1μ. – 80εκ. ύψος φιλέ) με κόκκινες μπάλες (75% χαμηλότερης πίεσης).

Μορφή αγώνων: Οι αγώνες θα πραγματοποιηθούν σε 1 μεικτή κατηγορία με το σύστημα round robin (όλοι με όλους στο γκρουπ). Όλοι οι αθλητές χωρίζονται σε διπλάσιες ομάδες από όσα γήπεδα υπάρχουν π.χ. αν υπάρχουν 8 γήπεδα τα παιδιά χωρίζονται σε 16 ομάδες. Κάθε ομάδα έχει το δικό της όνομα που το αποφασίζουν οι αθλητές της ομάδας λίγο πριν την έναρξη των αγώνων. Ο επιδιαιτητής – υπεύθυνος αγώνων χωρίζει τις ομάδες από την προηγούμενη ημέρα με βάση την ηλικία και να μην ανήκουν στον ίδιο σύλλογο αν γίνεται.

Τρόπος διεξαγωγής: Σε κάθε γήπεδο παίζουν 2 ομάδες με χρονικό όριο 6´ έως 10´. Κάθε παίκτης της ομάδας παίζει 3 πόντους και πηγαίνει τελευταίος μέχρι να ξανάρθει η σειρά του. Το σερβίς αλλάζει κάθε έναν (1) πόντο. Αφού τελειώσει ο αγώνας και καταγραφούν τα σκορ γίνεται διάλειμμα 1´-3´ και όλες οι ομάδες αλλάζουν μία θέση προς τα δεξιά τους για να συναντήσουν καινούργιο αντίπαλο. Αυτό γίνεται 4 έως 6 φορές ανάλογα με τον διαθέσιμο χρόνο.

Αγώνες: Όλοι οι αγώνες διαρκούν από 6´ έως 10´ με ενδιάμεσο διάλειμμα 1´-3´.

ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ - ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

Για ότι αφορά την 9^η Παγκρήτια γιορτή τένις με την επωνυμία “10 ΜΕ ΤΟΝΟ” μπορείτε να επικοινωνείτε με την Ζ΄ Ένωση στο τηλέφωνο 2810-223040 και κατά την διάρκεια των αγώνων με τον Επιδιαιτητή των αγώνων.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
Γιάννης Σπυριδάκης

Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
Παντελής Σταυρουλάκης